

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 367 (1974)

- p. 329, line 2: for "... egg-serine ...", read "... egg-cephalin ...".
- p. 334, column 1: for "Egg serine", read "Egg cephalin".
- p. 382, Table III, column heading: for "... after noradrenalin ($\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$)", read "... after noradrenalin ($\text{k}\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$)".
 Table III, column 1: for " $G_m^0 < 0.6 \text{ m}\Omega\text{cm}^{-2}$ ", read " $G_m^0 < 0.6 \text{ k}\Omega\text{cm}^{-2}$ " and for " $G_m^0 > 0.6 \text{ m}\Omega\text{cm}^{-2}$ ", read " $G_m^0 > 0.6 \text{ k}\Omega\text{cm}^{-2}$ ".
 line 2 of text: for "... less than $0.6 \Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$...", read "... less than $0.6 \text{ k}\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$...".
 line 1 of legend to Table IV: for "... all values in $\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$ ", read "... all values in $\text{k}\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$ ".
 footnote to Table IV: for "... $0.6 \Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$ ", read "... $0.6 \text{ k}\Omega^{-1} \cdot \text{cm}^{-2}$ ".
- p. 386, line 6 of Methods: for "... measured at 35 °C in reaction mixtures ...", read "... measured at 25 °C in reaction mixtures ...".
 line 13 of Results and Discussion: for "... in the presence of 5 mM oxalate ...", read "... in the presence of 2.5 mM oxalate ...".
- p. 389, line 6: for "... cardiac [5] microsomes does exclude ...", read "... cardiac [5] microsomes does not exclude ...".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 373 (1974)

- p. 7, line 2 of last paragraph: for "... 250 pmoles/g ventral prostate ...", read "... 0.1 pmole/g ventral prostate ...".
 line 3 of last paragraph: for "... 1000 pmoles/g ventral prostate ...", read "... 5 pmoles/g ventral prostate ...".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 375 (1975)

- p. 89, line 9 of paragraph *Isolation of subcellular particles*: for "... DPPD to prevent lipid preoxidation ...", read "... DPPD to prevent lipid peroxidation ...".
- p. 98, line six of continued legend to Fig. 4: for "... [H]proline-labeled proteins ...", read "... [^3H]proline-labeled content proteins ...".
- p. 100, Table II column heading: for "... mmoles per 100 moles of amino acids ...", read "... moles per 100 moles of amino acids ...".
- p. 242, line 7: for "*Centrifugation of negative and papain-digested vesicles.*", read "*Centrifugation of native and papain-digested vesicles.*".
- p. 246, paragraph 4, line 3: for "... brush hydrolases appear ...", read "... brush border hydrolases appear ...".
- p. 247, paragraph 4, line 14: for "... loss of contact inhibitors ...", read "... loss of contact inhibition ...".